Zevaplo — MeA£tn tplwvUpou
Tou lNouvapn Actéplou

1. Tavutdtnta Tou oevapiov.

e To mpopAnua

MeA£ETN TPLWVULOU WE TTPOC TNV HovoTovia, akpdTtata, HEYLoTo-eAAXLOTO, Kopudh, onueia
TOUNAG LE TOUG GEOVEC.

e [vwoTikA tepLoxn Twv padnuatikwv: AAyeBpa A Aukelou.

e Baown 6éa: Ol paBntég va Katavonoouv TIg €vvoleg: Movotoviag, akpotatou
onUeilwv TOUNG Ke Toug AEoVeG

SKEMTLKO TNC Spactnplotntac:

e Kouwvotopieg. Mmopw va XpnoLUOTIOL oW TLC LOLOTNTEC TOU AOYLOMLKOU yLa va Bpw Ta
otolxeia tng mapoaPolnc.

e MpootiBépevn agia. Ol pabntég pabaivouv Tov XELPLOUO TOU AOYLOMIKOU Kol TO
XpnoLpomnolovy. Emektelvouv Toug yvwoTikoUg opilovteg kal o dMa B£pata . Opadikn
epyaoia.

e [vwotikd — Sbaktikd mpoPARpata AuckoAia otnv katoavonon tng ypadLkng
napAoTaong Kot Tng B€0nG TG 0TO CUOTNUA CUVTETAYUEVWV AVAAOYA HE TIG TIHEC TWV
OUVTEAECTWV TOU TPLWVUHOU.

® Qswpntikdé mAaicto.  AkohouBeitat  Swadikacia BApa Tpo¢  BAua
avakaAuPng/emvonong Kal KOTOOKEUAG VEAG (yLol TOUG Habntéc) yvwong Yoo amo tnv
oAAnAemtibpaon kot Tn oulATnon -ota TAaiocla uAomoinong Twv §paoctneLOTATWY Tou
oevaplou pe t xprnon tou Geogebra- 1600 petofl TwWv HabNTWY 000 Kal PETALY TwV
poOntwv Katl tou daockalou. Opado-cuvepyaTikr) pabnon pe tov Stdaokovta va eival
otn B€on ocupPolAou kot kaBodnyntr otn SpactnpldtnTa mou AapBAvel xwpa Kat oxt
artAoG petadopéac yvwonc.

MAaiow edapuoyic.

e e moloug aneuBuvetal. AmeuBuvetal oe padntég A Aukeiou

e Xpovog vdonoinong. 1 St6aktikn wpa

e Xwpog ulonoinong. Epyaotrplo UTTIOAOYLOTWV.

e [pOoAMAITOUEVEG YVWOELS TWV HAONTWV. BAGIKEG YWWOELG AOYLOMLKOU, TPLWVULO,
Slakpivouoa, pileg, popdEg TpLwvLHOoU.

e Anawtovpeva Bondntikd UAwka kot egpyaleia. QUMo epyoociag, TeTpAdLo
ONUELWOEWY, LOAUPBL, oBrotpa .

¢ Kowwvikr) evopxnotpwon tng tafng. OL padbntég epyaldpevol o€ OMASEG Kal
kaBobnyolpevol and ¢UANO epyaociag, KoAoUvtal va eMAEEOUV TPLWVUHA KAl va
KOTAOKEUAOOUV TLG YPAPLKEG TOUG TIOPOAOTACELG AVTAWVTOG OO QUTEG OTOLXEla LEAETNG
KOL VO ATOVTOOUV OE OUYKEKPLUEVEG €pWTNOELG. Emopévwg n Slepevvnon auth Ba
yivel ouvepyatikd. MNa vo UTIAPXEL KOLWVOG OTOXOG Kal KOAR ouvepyoaoia ol padntég
KaAoUvTal va CUMIMANPWOooUV €va Koo ¢GUANO epyaciag Tou TEPLEXEL EPWTNOELG
OXETIKEG Me To O€pa. Duotkd to pUANO gpyaoiag autd Ba PEMEL va adrveL (La apKeETA
peyaAn eAeubBepia otoug pabntég wote va BEtouv to SIKA TOUG €pWTNUATA KOL VO



armavtolv ¢' autd. Itn Sldpkela tng uAomoinong tou oevopiou o ekmaldeuTIKOG Ba
TIPETIEL VO EAEYXEL TAL CUUTIEPATHATA TWV HaBNnTwy, va cuvepyaletol pall Toug, va Toug
kaBobnyel wote va avtilappfdavovtol KOAUTEPA TA AMOTEAECUATA TOUG KOl VO TOUG
evBappuvel va cuveyloouv tnv Stepelivnon.

e ItO)OL TNG Spaoctnplotntag.

1)Albaktikol: povotovia, akpoTaTa, HEYLOTO-EAAXLOTO, KOPUdI), ONUELO TOUNG UE TOUC
aovec.

2)KowvovikomoALtiotikol otoyol : MaBaivouv va cuvepydlovtal, va SouleUouv o€
opadeg

3) Xpnon gpyaleiwv : Na pabouv va xpnoLUOTIOLoUV TO AOYLOULKO yLa £pEuval Kal
avakaiudn.

4. Avdluon thg Spaoctnpotnrac. H Spaoctnpidtnta Ba mpaypartomnoinOei oe pia paon.
Me tnv BonBeLa Tou AOYLOULKOU KOTOOKEUALOUE TNV YpadLK TapAoTAoH TPLWVU WY
pe S00UEVOUG CUVTEAEOTEC KOl GUTTANPWVOULE OTOLXELA TTlVOKA Tl OTtolal AVTAOUUE
omo TNy ypadikn Tapaotach. ITNV CUVEXELX ETUAEYOUV SLKA TOUG TPLWVUOL KOl
ocuvexilouv TNV HEALTN TTpOOTIOOWVTAC VO OMAVTAOOUV OTLC EPWTNOELG TToU €Xouv S0Bk&L.

1
Znueiwon:  Atvetat o tumnog u(t) = v, +E a-t?,

a n emrdyuvon Kwntou , U, N apxikn TaxvTnTa, t 0 XpOvog Kat u N TaxUTNTA TOU Kvntou.
Znteital amno Toug HadnTEG va LEAETHOOUV TNV TaXUTNTO CUVAPTHOEL TOU XPOVOU LE
oTaBEPS TO 0L KAL TO U - (Eotw & = 2 r%z kL Uy = 2 % )

5. Eméktaon tng Spaoctnplotntac. MmopoUpe va epapUOCOULE TA AVWTEPW OTN UEAETN
KoL AAMAWV CUVOPTHOEWV.

6. Edappoyn: Aivetal doknon r mpofAnUa ThG YVWong mou amoKtnonke



